
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 15. do 22.2. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 

15/2 2026 Neděle 6. v mezidobí (sv. Jiřiny,  14 

blah. pražských františkánů) 

8:00 N.VESELÍ za manžele Sobotkovy, rodinu Bělíkovu, 

Flesarovu, Špačkovu, Pejchalovu, za duše v očistci a ochranu Panny Marie 

pro celou rodinu 

   10:00   Bohdalov za farníky 15/2 

16/2 Pondělí – sv. Juliány, Ljuba            8:00 Nové Veselí na úmysl dárce  
15:30 Matějov na úmysl zapsaný v kapli  
17:00 Rudolec na úmysl zapsaný v kapli 

17/2 Úterý– sv. Alexia (Aleše) a druhů, Miloslava   8:00 Nové Veselí n.ú.d 

15:30 Březí na úmysl zapsaný v kapli  

17:00 Chroustov na úmysl zapsaný v kapli  

18/2 POPELEČNÍ Středa – den přísného postu – půst od masa od 14 let do 

smrti, půst újmy od 18 let do důchodu 

16:30 Bohdalov za církev a vlast a za ty, kdo je vedou a povedou a za mír  

18:00 Nové Veselí na úmysl dárce  

19/2 Čtvrtek - blah. Godšalka, Patrik, adorace po mši sv., 

15:30 Pokojov na úmysl zapsaný v kapli  

17:00 Újezd na úmysl zapsaný v kapli  

20/2 Pátek, sv. Františka a Hyacinty Marto z Fatimy, Oldřich, adorace po mši  
17:00 N. Veselí za rodiče Chlubnovy, syna Oldřicha, rodinu Kchejlovu, 
Stanislava a Jana Danihelovy a Petra Pohanku a za duše v očistci, za živou 
rodinu, za budoucí pokolení a dar předání víry 

21/2 Sobota - sv. Petra Damiani, Lenka 

7:00 Nové Veselí na úmysl dárce  

22/2 2026 – 1. neděle postní - Nastolení sv. Petra, sbírka Haléř sv. Petra  

8:00 N.VESELÍ za Stanislava Chalupu, jeho rodiče, rodiče Danihelovy a 2 

syny Stanislava a Jana, rodiče Hanusovy, za živou rod. a za budoucí pokolení 

  10:00   Bohdalov za farníky 22/2 

16:00 Bohdalov BESEDY POD VĚŽÍ: Svatá země, Ing. Prokeš PhD. Zveme. 

(Hromničky) Každý večer na stanici Vltava o půl sedmé (18:30) je čtení o P. 
Toufarovi, mučedníku, našem krajanovi. Všem velmi doporučuji, je to ještě 10 
dílů, ty minulé se dají také najít.  Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, přípravu, 
zdobení a úklid kostela, za vaše modlitby, každou pomoc a za všechny dary. 
Za týden bude první společná příprava na 1. sv. přijímání. Kaple v únoru dá-li 
Pán: 24/2 KOTLASY a KYJOV, obojí za březen. V době postní odpovídáme 
Zachraň nás svým křížem ……– až do Svatého Ducha. Místo Aleluja zpíváme 
nebo říkáme Chvála tobě Kriste, Králi věčné slávy. Po mši sv. píseň Zdráva 



buď Královno nebe – str- 169. Budou i chvíle ticha během mše svaté, vždycky 
s krátkým úvodem. Lektoři budou nastupovat předem, abychom na ně 
nemuseli čekat. Při obětních darech se každý ukloní jen jednou, pokud něco 
držíme, tak se neklaníme, ani vy, ani já. Letos je rok sv. Františka, budeme se 
učit písně o něm 909 a od něj 928. Zatím si je budeme číst jako modlitbu, čtěte 
si je i doma. 

Myšlenky z Božího Slova:  
1.čtení – Nikomu neporučil, aby byl bezbožný, nikomu nedal dovolení, aby 
hřešil.  
Žalm – Blaze těm, kdo kráčejí v zákoně Hospodinově.  
2.čtení … zvěstujeme to, co ‘oko nevidělo, co ucho neslyšelo a nač člověk 
nikdy ani nepomyslil, co všechno Bůh připravil těm, kdo ho milují’.  
Evangelium – Nebude-li vaše spravedlnost mnohem dokonalejší než 
spravedlnost učitelů Zákona a farizeů, do nebeského království nevejdete.  
Dokonalá spravedlnost.  
Bylo řečeno, ale já vám říkám. Za tři dny většinu z nás Pán Bůh obdaruje 
Popeleční středou. Tento den je začátkem zvláštního období v životě člověka, 
který se snaží opravdově žít víru v Ježíše Krista. Dnešní úryvek z Ježíšova 
horského kázání – může být pro takového člověka – podnětem ke zpytování 
svědomí a nápravu života. A skrze toto ke zdokonalení vlastního života. 
Farizeové a učitelé zákona se svou „dokonalou spravedlností“ mají i dnes své 
následovníky. Nepatřím mezi ně? A pokud odpovím: „Nepatřím.“ v čem se 
mohu polepšit? Neruším nebo neupravuji Boží přikázání? Nesoudím lidi kolem 
sebe? Jak často jsem nemilosrdný vůči jedněm a naopak milosrdný vůči 
druhým a hlavně k sobě. Odpovídá moje myšlení a mluvení Kristovu: „Vaše 
řeč, ať je ano nebo ne.“? Nepodléhám pokušení ve snaze o dokonalost v tom 
co je pomíjivé a naopak vůbec nebo málo se starám o to co nikdy nepomine – 
na prvním místě o svou duši a duše těch, které mně Pán Bůh svěřil? Postní 
doba je čas, v kterém nám dokonale spravedlivý a nepochopitelně milosrdný 
Pán Bůh nabízí milost pokání. V tom ať nám jsou příkladem a pomocí dnešní 
světci - blahoslavení: Bedřich Bachstein a jeho třináct druhů, tzv. Pražští 
mučedníci a Michal Sopočko – zpovědník svaté Faustyny, který se velmi 
zasloužil o šíření radostně naléhavé zprávy o Božím milosrdenství.(čti na 
www.catholica.cz).  
Všemohoucí Otče, děkujeme ti za milost pokání. Vyslyš nás, když v Duchu 
Svatém, na přímluvu Panny Marie, andělů a všech svatých, prosíme o sílu být 
dokonale spravedliví podle tvé vůle. Skrze Krista našeho Pána AMEN.  
 AMEN.  
                                               j LK 
 


